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Az állatkerti gazdaság. 

Az állatkertek különböző fajú állat­
jainak nagy tömege oly sokféle táp­
lálékot, takarmányt igényel, hogy 
igazán észszerű gazdálkodással csak 
akkor tartható fenn egy modern állat­
kert, ha az állatkert saját üzemében 
termeli ki a szükséges élelmezésre 
szolgáló anyagokat. A húsevő állatok 
igényeit a laikus közönség szerint 
talán kielégítheti a budapesti lóvágó-
híd és annak termékei. Nagyon téved 
az, aki e hiedelemben azt gondolja, 
hogy végnélkül lóhússal és újra ló-
hússal lehet fentartani a ragadozók 
életét. Egyfajú állatból származó 
hússal megszakítás nélkül egyfolytá­
ban etetni a húsevőket nem tanácsos, 
mert az ilyen módon tartott állaton 
idősült mérgezéshez hasonló tünetek 
jelentkeznek és az ilyen állatok rövi­
desen el is pusztulnak. 

Már a gyakorlati tapasztalatok is 
arra bírták az állatseregletek és állat­
kertek vezetőségét, hogy húsevő álla­
tok hústáplálékát a lehetőség szerint 
változtatták. A legnehezebben vihető 
keresztül természetesen a nagyobb-
testű ragadozóknál, melyeknek napi 
húsmennyisége 5—8 kg. között inga­
dozik. Ezeknél a lóhúst pld. marha­
hússal igen költséges volna pótolni. 
A béke napjain még ezt is némileg 
lehetett végrehajtani, mikor az orosz­
lánjaink az olcsó marhafejeket kap­
ák. Azóta sajnos még a marhák feje 

is nagyon megdrágult, úgy, hogy más 
állatfaj húsát kell felhasználni a 
ragadozók élelmezésének változtatá­
sára. Igen jó tápláléknak bizonyult 
a kecske, birka, házinyúl húsa na­
gyobb ragadozóknál, a kisebbeknél 
veréb, galamb, fehéregér húsa. 

Mindenki jól tudja, hogy a vadon­
ban élő ragadozóállat zsákmányának 
véréből lakmározik legelőbb és egyéb­
ként is rendszerint el nem véreztetett 
állatnak húsát fogyasztja el. Ez okból 
igen fontos az is, hogy az állatkerti 
húsevők időnként vért, vagy el nem 
véreztetett állatból származó húst is 
kapjanak. Az utóbbi csakis úgy 
lehetséges, ha az erre a célra szol­
gáló állatokat elvéreztetés nélkül az 
agyvelő vagy a gerincvelő roncsolá-
sával pusztítják el. 

Az el nem véreztetett állat friss, 
lehetőleg még meleg húsa óriási 
ingert gyakorol a ragadozó étvágyára 
és érthető okokból a legelsőrangúbb 
táplálék is. Állatkerti állatoknál ter­
mészetesen ez csak csemegéül szol­
gálhat, mert állandóan ily húskosztot 
a mostani körülmények között lehe­
tetlen a ragadozóknak nyújtani. 

Mindezekből is kitűnik, hogy a 
modern állatkert megfelelő gazdaság 
nélkül csak úgy-amúgy tartható fenn, 
hacsak a ragadozók okszerű élel­
mezését vesszük tekintetbe. Az el 
nem véreztetett állatok húsának elő­
készítése csakis az állatkertek meg­
felelő vágóhídján lehetséges, amelyre 

természetesen az gazdaságos, ha az 
állatkert saját tenyésztésű és a gaz­
daságában olcsón felnevelt és eltar­
tott állatok kerülnek. 

Ezért szükséges egy oly szabású 
gazdaság, hol birkák, kecskék, házi­
nyulak, tengeri malacok, galambok 
és más állatok az állatkert üzeméhez 
képest megfelelő számban tenyészt­
hetők. Az ily gazdaságokban tenyész­
tett elsőrangú állatok mint tenyész­
állatok is értékesíthetők és a tenyész­
tésre alkalmatlanok pedig az etetés­
nél felhasználhatók volnának. R. E. 

HIREK 

A tavaszi áttelepítés. A telelő­
helyiségekből az állatkert már át­
helyezte az állatokat a nyári helyi­
ségekbe. Az áthelyezés minden 
veszteség nélkül volt végrehajtható. 
A melegebb idő beálltával a tó mel­
letti cölöpépítményben láthatók az 
állatkert hüllőállatai. 

C s a t o r n a j a v í t á s . Az állatkertünk rendes 
képét megzavarja a helyenként létható föld­
munka, melyet az állatkert csatornahálózató­
nak eldugulása miatt kellett végrehajtani. 
Nemsokóra ezzel a munkálattal is végeznek 
és az úttestek jav í táséhoz fognak. 

Lovaglás és kocsikázás. Az állat­
kert lcvaglóterén a gyermeksereg 
örömére megkezdődött a lovaglás és 
kocsikázás. Hasonlóképen az elefánt 
is szorgalmasan hordozza hátán az 
ujjongó apróságokat. 
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